

УТВЕРЖДАЮ

Директор МАУК «Объединение библиотек» г. Череповца

Макаревская Л.Н.

«12» февраля 2024 г.



**Положение
о 2 городском фотоконкурсе
«Сегодня позирует книга»**

1. Общие положения

МАУК «Объединение библиотек» г.Череповца проводит 2 городской фотоконкурс «Сегодня позирует книга» (далее –Конкурс).

Настоящее Положение определяет цели, задачи, условия и сроки проведения Конкурса, процедуру проведения конкурсного отбора работ участников и регламентирует вопросы, возникающие в процессе проведения Конкурса.

2. Цели и задачи Конкурса

Цель Конкурса:

– привлечение внимания к литературе, книжному искусству и книжной культуре

Задачи Конкурса:

- продвижение книги и чтения, повышение значимости книги в жизни людей;
- развитие творческого потенциала, содействие творческому самовыражению участников Конкурса.

3. Участники Конкурса

Участниками Конкурса могут быть как индивидуальные авторы, так и авторские коллективы (семейный, школьный и др.) в каждой возрастной категории.

Возрастные категории участников:

- 7-10 лет,
- 11-15 лет,
- 16-18 лет,
- Взрослые,
- Семейная

4. Сроки проведения Конкурса

Конкурс пройдет с 11 марта по 23 апреля 2024 года.

1 этап: с 11 марта по 11 апреля 2024 года принимаются конкурсные работы участников.

2 этап: с 12 апреля по 22 апреля 2024 года жюри Конкурса знакомится с работами, проводит отбор конкурсных работ, оценивает и подводит итоги.

3 этап: 23 апреля 2024 года во Всемирный день книг будут объявлены победители.

5. Условия проведения и требования к представляемым на Конкурс работам

Участники могут прислать на Конкурс авторскую фотографию (или несколько фотографий), на которых будет натюрморт с книгой.

Требования к конкурсным работам:

На Конкурс принимаются авторские работы в формате JPEG. Фотографии могут быть цветные или черно-белые. Допускается обработка фотографии с помощью компьютерных программ (графических редакторов), разумное применение ретуши, подчеркивающей авторский замысел.

Жюри оценивает соответствие фотоснимка настроению и содержанию книги, оригинальность сюжета и творческого замысла; нестандартное, интересное решение оформления и качество выполнения представленной работы.

Организаторы Конкурса оставляют за собой право использовать работы участников в целях дальнейшей рекламы книги и чтения (с обязательным указанием авторства).

Представление работ на Конкурс является согласием со всеми пунктами данного Положения, а также согласие на публикацию в случае победы в Конкурсе имени и фамилии участника на сайте организаторов.

Материал, содержание которого противоречит действующему Законодательству Российской Федерации либо не соответствует общепринятым морально-этическим нормам, организаторы Конкурса вправе отклонить. Организаторы Конкурса не несут ответственности за нарушение участниками авторских прав третьих лиц.

Обязательным условием участия в Конкурсе является присланная совместно с творческими материалами заполненная и отсканированная в форматах PDF или JPEG заявка-согласие на участие в Конкурсе и дальнейшее использование конкурсных материалов организаторами конкурса (*Приложение*).

Конкурсные работы и заявки-согласия на участие принимаются до **11 апреля 2024 года** по электронной почте на адрес: **biblioteka1-reg35@yandex.ru** с пометкой «**На конкурс**».

6. Итоги Конкурса

Для подведения итогов формируется жюри, в состав которого входят специалисты библиотек города Череповца, председатель жюри- преподаватель изобразительного искусства образовательного учреждения города Череповец. Жюри анализирует представленные материалы, оценивает их, определяет и награждает победителей.

Победителям Конкурса будут оправлены дипломы, а всем участникам – сертификаты в электронном виде.

Результаты Конкурса и лучшие работы будут опубликованы на официальном сайте МАУК «Объединение библиотек» г. Череповца (<https://www.cherlib.ru>) и в социальной сети «ВКонтакте», группа Библиотеки №1 (https://vk.com/cherlibrary_1).

7. Контактная информация

Дополнительную информацию и справки об организации и проведении Конкурса можно получить по телефону: (88202) 32-17-61 (*Трач Любовь Владимировна*) или по e-mail: **biblioteka1-reg35@yandex.ru**

Заявка-согласие на участие в конкурсе.

1. Фамилия / Авторский Имя / коллектив Отчество (участника)/(возрастная категория)	
2. Фамилия Имя Отчество (законного представителя несовершеннолетнего участника)	
3. Количество полных лет участника	
4. Наименование книги, автор	
5. Наименование организации, которую представляет участник (по желанию)	
6. Электронная почта (e-mail участника или законного представителя) для отправки диплома, сертификата.	

Фактом подачи заявки-согласия я подтверждаю, что с условиями конкурса ознакомлен и согласен. Также подтверждаю, что являюсь автором указанных работ и принимаю на себя персональную ответственность за содержание работ.

Выражаю свое согласие на то, чтобы организаторами конкурса осуществлялись сбор, хранение и распространение, включая Интернет-ресурсы, персональных данных, указанных мной в настоящей заявке, а также обнародование моих авторских работ в сети Интернет на безвозмездной основе в некоммерческих целях.

Дата подачи заявки _____ Подпись _____